



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS
RETIFICAÇÃO N.º 5 DO EDITAL N.º 38/2018**

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 18/01/2019, SEÇÃO 3, PÁGINA 70.

A Pró-Reitora de Graduação, no exercício da Reitoria da Universidade Federal de Goiás, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, nos termos da Lei nº 8.745, de 09/12/1993, com a redação dada pelas Leis nº 9.849, de 26/12/1999, e 10.667, de 14/05/2003, resolve RETIFICAR, ACRESCENTAR VAGAS E REABRIR INSCRIÇÕES do Edital n.º 38/2018, publicado no D.O.U. de 05/12/2018, SEÇÃO 3, PÁGINAS 74 a 78, para contratação de professor por tempo determinado nas seguintes Unidades Acadêmicas:

a) RETIFICAR:

Unidade Acadêmica: Escola de Agronomia

Área/ Disciplina: Genética e Melhoramento de Plantas

Requisitos Exigidos: onde se lê: "Graduação em Agronomia ou Biologia ou Engenharia Florestal e Doutorado em Genética e Melhoramento de Plantas, ou Agronomia, ou Estatística" leia-se: "Graduação em Agronomia ou Biologia ou Engenharia Florestal ou **áreas afins** e Doutorado em Genética e Melhoramento de Plantas, ou Agronomia, ou Estatística"

Período de Inscrições: onde se lê: "02/01/2019 a 17/01/2019" leia-se **"02/01/2019 a 25/01/2019"**

Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas

Área/ Disciplina: Zoologia e Ecologia

Requisitos Exigidos: onde se lê: "Graduação em Ciências Biológicas e Doutorado na área de Ciências Biológicas" leia-se: "Graduação em Ciências Biológicas **ou Ecologia ou áreas afins, e Mestrado em Ciências Biológicas ou Ecologia ou áreas afins**"

Classe: onde se lê "Adjunto", leia-se: "Assistente"

Vencimento Básico: onde se lê "6.726,94", leia-se: "4.864,17".

b) REABRIR:

PROCESSO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	UNIDADE	LOTAÇÃO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	ÁREA	CLASSE	FORMAÇÃO EXIGIDA	VIGÊNCIA DO CONTRATO
23070.02 3242/2018-81	21/01/2019 A 31/01/2019	Escola de Veterinária e Zootecnia	Goiânia	1	40 horas	4.034,28	Técnica Operatória e Cirurgia de Grandes	Especialista	Especialização em áreas da Medicina Veterinária	31/12/2019

							Animais			
--	--	--	--	--	--	--	---------	--	--	--

c) ACRESCENTAR VAGAS:

PROCESSO	PERÍODO DE INSCRIÇÃO	UNIDADE	LOTAÇÃO	VAGAS	REGIME DE TRABALHO	VENCIMENTO BÁSICO	ÁREA	CLASSE	FORMAÇÃO EXIGIDA	VIGÊNCIA DO CONTRATO
23070.00 0861/2019-88	21/01/2019 A 03/02/2019	Faculdade de Educação	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Fundamentos Filosóficos e Sócio-Históricos da Educação/Políticas Educacionais.	Assistente	Graduação em Pedagogia ou áreas afins e Mestrado em Educação ou áreas afins	31/12/2019
23070.00 1040/2019-69	21/01/2019 A 03/02/2019	Faculdade de Odontologia	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Pré-clínica III, Clínica de Atenção Básica I e II e Estágio em Clínica Integrada.	Assistente	Graduação em Odontologia, Especialização em Periodontia e Mestrado em Odontologia ou áreas afins.	31/12/2019
23070.00 1039/2019-34	21/01/2019 A 03/02/2019	Faculdade de Odontologia	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Pré-clínica Infantil e Clínica Infantil	Assistente	Graduação em Odontologia, Especialização em Odontopediatria e Mestrado em Odontologia ou áreas afins.	31/12/2019
23070.00 1044/2019-47	21/01/2019 A 03/02/2019	Instituto de Física	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Física Geral	Assistente	Graduação em Física e Mestrado em Física ou áreas afins.	31/12/2019
23070.00 1045/2019-91	21/01/2019 A 03/02/2019	Faculdade de Administração, Ciências	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Administração	Assistente	Graduação em Administração ou áreas afins e Mestrado em Administração ou	31/12/2019

		Contábeis e Ciências Econômicas							áreas afins.	
23070.00 1048/2019-25	21/01/2019 A 03/02/2019	Instituto de Ciências Biológicas	Goiânia	1	40 horas	4.864,17	Educação em Ciências	Assistente	Licenciatura em Ciências Biológicas e Mestrado em Educação, Educação em Ciências e Matemática, Ensino de Ciências ou áreas afins.	31/12/2019

Goiânia, 17 de janeiro de 2019

Profª. Flávia Aparecida de Oliveira
Reitora em exercício